Uchwata nr ................ Zwyczajnego Zgromadzenia Wspolnikéw
........................................................... w sprawie pokrycia straty
zarok obrotowy ........

Zwyczajne Zgromadzenie WspOInikOw SpotKi ....... ..o z siedzibg w
........................ postanawia podjg¢ nastepujgcg uchwate:

§1

Dziatajgc na podstawie art. 231 § 2 pkt 2 Kodeksu Spétek Handlowych Kodeksu Spétek Handlowych,
zwyczajne Zgromadzenie Wspolnikéw postanawia strate osiggnieta w roku obrotowym trwajgcym od
............. FodO e Te

Uchwata wchodzi w zycie z dniem jej powziecia.
W gtosowaniu nad uchwatg osiggnieto nastepujacy wynik:
28I e

Przeciw:

..................................... , ze w glosowaniu jawnym powyzsza uchwata zostata ........... .......... glosami

Podpisy



